
Bügeln in Deutschland: 
Die große forsa-Bügelstudie*

Zeit einsparen durch die leistungsstarken Bügeleisen der 
PerfectCare Elite-Serie  von Philips – super! 
So würden die Deutschen die eingesparte Zeit nutzen:

Zeitersparnis

57% Zeit mit der Familie verbringen

53% Hobbys nachgehen

49%  Entspannen

Knitterfreies Wohlbe�nden

Mit ungebügelter 
Kleidung aus dem 
Haus? Für Viele ein 
No-Go – beson-
ders für Frauen!

Gebügelte Kleidung macht sexy: Für 

58% aller Deutschen ist knitterfreie 
Kleidung  wichtig – sowohl bei sich, wie 
auch dem Partner.

74% der Deutschen teilen diese 
Ansicht

47 %  bis zu 2 Stunden 
 

57% der Deutschen besitzen ein 
oder mehrere Kleidungsstücke, die 
mühsam zu bügeln sind – Frauen 
mehr als Männer!

Bügelfakten

71% Frauen

bügeln mindestens einmal in der Woche. 

51% Männer 

Bügelzeit pro Woche

76% geringer 
Stromverbrauch

Das ist den Deutschen bei einem 
Bügeleisen besonders wichtig:

92% einfache 
Handhabung 

42% geringer Preis

Wen wundert es da, dass 

44% schon einmal einen 
Bügelunfall hatten!

2 Stunden 19%  
mehr als 2 Stunden
 

„Wer erfolgreich sein will, 
der muss gebügelte 
Anziehsachen tragen!“ 

* bevölkerungsrepräsentative Mehrthemenumfrage von forsa, über 1.000 Befragte im Alter von 25 bis 55 Jahre, die in Mehrpersonenhaushalten leben

60% aller deutschen 
Frauen fühlen sich mit 
zerknitterter Kleidung 
unwohl ...

... bei Männern sind es 44%


